                       BÀI 15 :  Phương tiện giao thông ( 6 tiết )
1. Mục tiêu : 

- Chỉ và gọi đúng tên các phương tiện giao thông
- Biết kể tên các phương tiện có trong gia đình mình
- Biết một số luật giao thông : đèn giao thông, đi bộ
- Luyện mẫu  trả lời:
+ Câu hỏi : Đây phương tiện gì?

+ Vốn từ : xe máy, xe đạp, ô tô, đèm giao thông, máy bay, tàu thủy.
2 .Chuẩn bị : 
- Các phương tiện giao thông
3 .Hoạt động dạy học :
	Nội dung
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của học sinh

	Tiết 1 :

7/4/2021
- Chỉ và gọi đúng tên các phương tiện giao thông

+ Câu hỏi : Đây phương tiện gì?

+ Vốn từ : xe máy, xe đạp, ô tô, đèn giao thông, máy bay, tàu thủy.


	* HĐ mở đầu: Quan sát tranh và đàm thoại:
-Tranh vẽ gì?

Kết hợp giới thiệu bài
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1: Cho hs nhận biết tên gọi các phương tiện : xe máy, xe đạp, ô tô 

- Phát âm

 HĐ 2: Luyện mẫu  trả lời:

+ Câu hỏi : Đây phương tiện gì ?
+ Trả lời : Đây là xe máy, xe đạp, ô tô 

- Thực hành: cá nhân, nhóm
* HĐ kết thúc: Nhắc lại tên các phương tiện vừa học , nêu công dụng của chúng 


	- Đàm thoại và lắng nghe gv giới thiệu.

- Quan sát tranh và phát âm
- Luyện mẫu  trả lời
- Thực hiên theo yêu cầu


	Tiết 2 

9/4/2021
- Chỉ và gọi đúng tên các phương tiện giao thông

+ Câu hỏi : Đây phương tiện gì?

+ Vốn từ : xe máy, xe đạp, ô tô, đèn giao thông, máy bay, tà u thủy.
	* HĐ mở đầu: Quan sát tranh và đàm thoại:

-Kể tên các phương tiện có trong tranh

Kết hợp giới thiệu bài
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1: Cho hs nhận biết tên gọi các phương tiện : : xe máy, xe đạp, ô tô, đèm giao thông, máy bay, tàu thủy.- Phát âm

HĐ 2: Luyện mẫu  câu:

+ Câu hỏi : Đây là phương tiện gì?

+ Trả lời : : xe máy, xe đạp, ô tô, đèm giao thông, máy bay, tàu thủy.
- Thực hành: cá nhân, nhóm

* HĐ kết thúc: Hát bài : Chúng em chơi giao thông

	- Đàm thoại và lắng nghe gv giới thiệu.

- Quan sát tranh và phát âm

- Luyện mẫu  trả lời
- Hát tập thể

	Tiết 3:

12/04/2021
Biết một số luật giao thông : đèn giao thông, đi bộ
	* HĐ mở đầu: Hát bài : Chúng em chơi giao thông
 * HĐ trọng tâm:
 HĐ 1: Đàm thoại về bài hát:
- Các bạn chơi gì ? 

Cho hs biết tín hiệu đèn giao thông
 HĐ 2 : Trò chơi:
- Đèn giao thông

* HĐ kết thúc : Củng cố:
- Nhắc lại các tín hiệu của đèn giao thông 

- Hát bài : Đường em đi


	- Hát tập thể

- Đàm thoại và lắng nghe gv giới thiệu.

- Tham gia chơi
- Nhắc lại theo yêu cầu
- Hát bài


	Tiết 4:

14/04/2021
Biết một số luật giao thông : đèn giao thông, đi bộ
	* HĐ mở đầu: Hát bài : Chúng em chơi giao thông 
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1:  Cho hs biết tín hiệu đèn giao thông:

- Đèn đỏ đứng lại

- Đèn vàng đi chậm, chú ý quan sát

- Đèn xanh đi

 HĐ 2 : Trò chơi:

- Đèn giao thông

* HĐ kết thúc : Củng cố:

- Nhắc lại các tín hiệu của đèn giao thông 

- Hát bài : Đường em đi


	- Hát tập thể

- Phân biệt tín hiệu đèn giao thông

- Tham gia chơi

- Nhắc lại theo yêu cầu

- Hát bài



	Tiết 5:

16/04/2021
Biết một số luật giao thông : đèn giao thông, đi bộ
	* HĐ mở đầu: Trò chơi nói nhanh:

- Tên các loại phương tiện giao thong
 * HĐ trọng tâm:
 HĐ 1 : Nhận biết làng đường dành cho người đi bộ, dấu hiệu băng qua đường  

 HĐ 2 :  Xây dựng mô hình giao thông đường bộ:
- Cho hs chỉ, nhắc lại lề đường giành cho người đi bộ, dấu hiệu nơi băng qua đường

* HĐ kết thúc : Trò chơi :
- Đèn giao thông

- Hát bài : Đường em đi


	- Hát tập thể

- Chú ý quan sát, lắng nghe
- Tham gia xây dựng
- Nhắc lại theo yêu cầu

- Tham gia chơi

- Hát bài



	Tiết 6:

19/04/2021
Biết một số luật giao thông : đèn giao thông, đi bộ
	* HĐ mở đầu: Xây dựng mô hình giao thông đường bộ:

- Cho hs chỉ, nhắc lại lề đường giành cho người đi bộ, dấu hiệu nơi băng qua đường 
* HĐ trọng tâm:

 HĐ 1 : Trò chơi :

- Đèn giao thông

- Hát bài : Đường em đi

 HĐ 2 : Chia 2 đội:

- Gắn các phương tiện giao thông đúng với nơi hoạt động của chúng

* HĐ kết thúc : Hát tập thể :

- Chúng em chơi giao thông

- Đường em đi


	- Tham gia xây dựng

- Nhăc lại theo yêu cầu

- Tham gia chơi

- Chia 2 đội làm bài tập

- Hát tập thể


